



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
23 марта 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В Хатанге браконьеры выловили рыбу ценных пород на миллион рублей
- «Северная звезда» заручилась поддержкой края в области обеспечения кадрами

2. СМИ о городе Дудинке:

- «Я"вал» приглашает на свой первый юбилей

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В общественной приемной губернатора в Норильске прошел прием северян
- Норильчанин хотел взорвать СИЗО

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- По номеру 122 начался приём звонков по вопросам текущей социально-экономической ситуации
- Организации и детские сады края могут самостоятельно вводить масочный режим
- Пустые ценники: красноярцы жалуются на магазины

5. СМИ о России:

- Путин распорядился продавать российский газ недружественным странам за рубли
- Путин поддержал предложение поднять ставку по льготной ипотеке до 12%
- Россияне стали активнее поддерживать спецоперацию на Украине
- Роскомнадзор ограничил доступ к интернет-сервису News.Google
- В России заблокирован сайт магазина приложений Google Play
- В Совфеде рассказали, что почти 96 тыс. работников находятся в простое
- За две недели россияне скупили в аптеках месячный запас лекарств
- Производство продовольствия в РФ в феврале выросло на 3,9% - Росстат
- Исследование показало, что спрос на карты "Мир" в марте вырос втрое

6. Разное:

- Россия меняет мировую повестку...

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В Хатанге браконьеры выловили рыбу ценных пород на миллион рублей

Сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Западному арктическому району пресекли деятельность двоих браконьеров на территории Хатанги в районе озера Таймыр.

Силовики изъяли у мужчин шесть рыболовных сетей и 335 экземпляров рыбы ценных пород: сига, муксуна, чира, гольца – весом более 470 килограммов, а также два ружья калибром 7,62 и 12 и патроны. Предварительный ущерб от действий браконьеров составляет свыше миллиона рублей.

Правоохранители выпустили из сетей найденных там 49 рыб – муксуна, гольца и налима. Если бы рыба погибла, ущерб составил бы более 120 тысяч рублей.

Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов». Материалы дела передали в таймырскую полицию.

«Таймырский телеграф»

«Северная звезда» заручилась поддержкой края в области обеспечения кадрами

Правительство Красноярского края заключило соглашение о сотрудничестве с компанией «Северная звезда», реализующей проект по освоению Сырадасайского месторождения угля на Таймыре.

В рамках соглашения работодатель сформирует уточненный прогноз потребности инвестиционного проекта в кадрах на время строительства, эксплуатации и инфраструктурного обеспечения проекта. Данные помогут своевременно подбирать кандидатов и корректировать систему подготовки кадров.

Также при подборе персонала при равной квалификации с другими кандидатами приоритет будут отдавать жителям Красноярского края, в особенности молодежи. Предусмотрены меры по трудоустройству выпускников учебных заведений профессионального и высшего образования.

«Краевое правительство активно поддерживает реализацию наших проектов на Таймыре. Сегодня мы подписали соглашение о кадровом обеспечении проекта по освоению Сырадасайского месторождения, но уже готовим к запуску второй инвестиционный проект – по освоению месторождений Западного Таймыра, и вскоре будем готовы подписать аналогичное соглашение по второму проекту», – рассказал заместитель генерального директора ООО «Северная звезда» Александр Павлов.

...Координировать работу в рамках соглашений будет Агентство труда и занятости населения Красноярского края.

«Таймырский телеграф»

2. СМИ о городе Дудинке

«Я"вал» приглашает на свой первый юбилей

26 марта в 15:00 в Таймырском колледже состоится юбилейный концерт ненецкой молодежной студии «Я"вал».

Коллектив, носящий в переводе с ненецкого название «Легенда», был создан в городском Центре народного творчества в 2017 году. Руководитель студии Дмитрий Кошкарев объединил в нем 12 студентов Таймырского колледжа, работающую молодежь и школьников.

В репертуаре коллектива более 30-ти вокально-танцевальных постановок танцев народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, а также авторские постановки хореографических произведений.

За пять лет творческой жизни студия успела принять участие в двух масштабных мероприятиях, состоявшихся в Дудинке в 2017 году: чемпионат и первенство России по северному многоборью, Международный турнир по керлингу среди женщин «ССТ Arctic Cup 2017». Коллектив участвовал в Международных проектах за пределами Таймыра: фестиваль этнической музыки и ремесел «Мир Сибири», конкурс по хореографии среди любительских коллективов им. М. С. Годенко (Красноярск). Жители Дудинки и Норильска запомнили яркие

выступления коллектива в национальных проектах-фестивалях: «Большой Аргиш», «Строганина Таймыра», «Семейная мозаика», «Фольклорная классика Таймыра». Кроме этого, «Я"вал» — неизменный участник практически каждого мероприятия, проводимого городским Центром народного творчества.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В общественной приемной губернатора в Норильске прошел прием северян

Заместитель руководителя администрации губернатора Александр Жавнер провел прием граждан в Норильске. Жители Таймыра обращались как лично, так и по видеосвязи. Северяне смогли задать интересующие вопросы, обозначить проблемы или внести предложения.

Например, жительница Дудинки Анна Царегородцева обратилась с просьбой обеспечить сотовой связью и подключением к интернету поселок Хета Таймырского муниципального района. А мать 11 детей Татьяна Кушнир попросила помощи в проведении ремонта в доме и приобретении необходимой компьютерной техники для обучения детей-школьников.

Таймырцы по видеосвязи обозначили проблему обеспечения жильем представителей коренных малочисленных народов Севера, ведущих традиционный образ жизни.

«По итогам обращения руководителю агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов края Владимиру Званцеву поручено в течение двух лет сдать в эксплуатацию строящиеся сейчас жилые дома в поселках Волочанка, Катырык, Попигай и Хета», – рассказали в правительстве региона.

По результатам работы приемной руководителям органов исполнительной власти края поручили решить вопросы и просьбы северян.

«Таймырский телеграф»

Норильчанин хотел взорвать СИЗО

В городе Норильске Красноярского края задержали сторонника запрещенной в России террористической организации, который размещал в мессенджере публичные призывы к совершению терактов и готовил взрыв в СИЗО.

По данным следствия, 23 и 24 февраля 2022 года 25-летний мужчина разместил в мессенджере в своем сообществе собственное фото на фоне флага запрещенной в Российской Федерации международной террористической организации «Исламское государство», а также видеообращения, содержащие призывы к осуществлению террористической деятельности и оправданию терроризма.

После этого к нему домой нагрянули оперативники ФСБ и СКР. Обыскав жилище, они нашли два самодельных взрывных устройства большой мощности, флаг с символикой запрещенной организации, а также рукописный текст с присягой на верность амиру террористической организации. Мужчина признался, что планировал совершить террористический акт на одном из объектов Федеральной службы исполнения наказаний Красноярского края, чтобы «освободить брата».

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности). В Следственном комитете рассказали, что в ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

newslab

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

По номеру 122 начался приём звонков по вопросам текущей социально-экономической ситуации

В едином контакт-центре по номеру 122 начался прием звонков по вопросам текущей социально-экономической ситуации – кнопка «1» в интерактивном меню. Жители края,

например, могут проконсультироваться по вопросам занятости, рассказать о нарушении трудового законодательства.

Также по номеру 122, как и прежде, продолжают консультации по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства, социального обслуживания и предоставления мер социальной поддержки, вопросам пенсионного фонда.

Записаться на вакцинацию или узнать результаты теста на коронавирус также можно, теперь эти и другие вопросы здравоохранения размещены на кнопке «3» в интерактивном меню.

На кнопке «7» принимают звонки по вопросам оказания помощи прибывшим в Красноярский край с территорий Донецкой и Луганской народных республик. Здесь беженцы могут задать вопросы по трудоустройству, оказанию социальной, медицинской помощи, а также по вопросам обучения детей в регионе.

Напомним, что номер 122 начал свою работу в Красноярском крае в 2020 году. Поступило уже более 1 млн 146 тысяч звонков. Преимущественно жители края обращаются с вопросами в сфере здравоохранения. Рекордное количество звонков в сутки за весь период существования номера был зафиксирован в феврале текущего года – почти 20 тысяч обращений.

Красноярский край

Организации и детские сады края могут самостоятельно вводить масочный режим

В Роспотребнадзоре ответили, нужно ли использовать маски родителям при посещении детского сада.

«Организации, в том числе детские сады, могут самостоятельно принять решение об обязательном соблюдении масочного режима на своей территории или в здании. Такие решения являются абсолютно обоснованными и не нарушают действующее законодательство. И, что самое главное, способствуют сохранению здоровья жителей нашего региона», - сообщил в своем Telegram-канале главный государственный санитарный врач по Красноярскому краю Дмитрий Горяев.

Он также подчеркнул, что ситуация в регионе с заболеваемостью коронавирусом остаётся напряженной, поэтому пренебрегать масочным режимом не следует.

НИА-Красноярск

Пустые ценники: красноярцы жалуются на магазины

Жители Красноярска жалуются на то, что в магазинах города на полках имеются товары с пустыми ценниками. Об этом сообщили в Роспотребнадзоре по краю. Именно туда приходят заявления от горожан.

В Роспотребнадзоре заявили, что такие действия владельцев торговых точек являются незаконными. Кроме того, недопустимо также размещать ценники отдельно от товаров.

«Напоминаем, что продавец обязан обеспечить каждый товар наглядным ценником с указанием наименования товара, сорта (при его наличии), цены за вес или единицу товара», - заявили в надзорном ведомстве.

Там отметили, что ценники могут отсутствовать из-за банальной невнимательности сотрудника торгового зала. Любой покупатель может обратиться к нему и указать на ошибку. В магазине обязаны ее исправить. Если же сотрудники торговой точки отказываются это сделать, покупатель вправе позвать администратора или директора магазина.

Напомним, ранее сообщал о том, что красноярский ритейл из-за дефицита кассовой ленты переходит на электронные чеки.

А вот ажиотажный спрос на продукты, который отмечался в первые дни введения санкций, уже сошел на нет.

DK.RU

5. СМИ о России

Путин распорядился продавать российский газ недружественным странам за рубли. Это может привести к увеличению стабильности национальной валюты

России больше нет смысла поставлять свои товары в Европейский союз и США в долларах, евро и других «скомпрометировавших себя» валютах – пора переходить на рубли, объявил 23 марта президент Владимир Путин. Он поручил начать с природного газа и перевести в национальную валюту платежи за поставки в недружественные страны. Изменения коснутся только валюты платежа, подчеркнул Путин: Россия продолжит поставлять природный газ в соответствии с объемами и принципами ценообразования, зафиксированными в заключенных ранее контрактах.

«Газпрому» правительство даст указание внести изменения в действующие контракты.

Ведомости

Путин поддержал предложение поднять ставку по льготной ипотеке до 12%

Президент России Владимир Путин согласился с предложениями правительства увеличить предельный размер льготной ипотеки на квартиры в новостройках, а также повысить ставку по таким кредитам с 7% до 12% на фоне роста ключевой ставки Центробанка.

На совещании с кабмином в среду глава государства заверил, что власти будут гибко регулировать программу льготной ипотеки на новостройки, которая была запущена еще в 2020 году как антикризисная мера на фоне пандемии. "Сегодня ставка по такой льготной ипотеке 7%, а предельный размер кредита для всех регионов один и составляет 3 млн рублей", - напомнил Путин.

С учетом тенденции ипотечного рынка правительство предложило внести изменения в программу и увеличить предельный размер льготной ипотеки для Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей до 12 млн рублей, для остальных регионов - до 6 млн рублей. "Давайте сделаем это, согласен", - сказал президент. Он поддержал и предложение повысить ставку до 12%, добавив, что даже в таком случае она будет существенно - почти в два раза - ниже рыночной.

Кроме того, по его словам, власти РФ сохраняют "неизменными ставки по специальным ипотечным программам, а именно по программе семейной ипотеки - 6%, по сельской ипотеке - 3%, по дальневосточной ипотеке - 2%". Глава государства отметил, что "каждая из этих программ имеет ограничения по срокам, некоторые заканчиваются в конце 2022 года, некоторые в конце 2023 года, некоторые - в конце 2024 года". "Граждане должны об этом знать и своевременно планировать свои расходы в рамках семейного бюджета, реализуя свои планы на улучшение жилищных условий", - добавил Путин.

Президент призвал кабмин добиться того, чтобы "на жилищный рынок выходили новые объекты, а граждане, российские семьи имели реальную возможность приобрести жилье, в том числе с помощью ипотеки".

"Будем смотреть, как сработают все эти решения. И вновь хотел бы напомнить: ориентир - портфель ипотечных кредитов в текущем году должен вырасти не меньше, чем в прошлом году. Еще раз повторяю: это сложно, мы все это понимаем, но нужно к этому стремиться. И если его динамика будет отличаться от запланированных значений, нужно будет внести соответствующие коррективы и донастроить параметры льготной ипотеки", - подытожил глава государства.

ТАСС

Россияне стали активнее поддерживать спецоперацию на Украине

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) выяснил, что с начала военной спецоперации на Украине число поддерживающих ее россиян выросло, причем довольно существенно. 25 февраля, на следующий день после ее начала, о поддержке говорили 65% опрошенных ВЦИОМом россиян, 17 марта — уже 74%. Скорее не поддерживали — соответственно 25 и 17%. В начале затруднялись дать ответ 10%, а в марте — 9%.

Первый вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин считает, что данные ВЦИОМа релевантны: патриотическая волна, объясняет эксперт, естественна, когда начинается конфликт и создается «эффект сплочения вокруг флага»: в дихотомии «свои — чужие» люди поддерживают своих. Кроме того, продолжает Макаркин, еще рано говорить о том, что осложнившаяся экономическая ситуация является раздражающим фактором для людей, тем более в весенние месяцы.

Представление о целях военной спецоперации сформировалось и остается практически неизменным на протяжении последних недель, следует из данных ВЦИОМа.

46% респондентов верят, что основная цель спецоперации — «защитить Россию, разоружить Украину и не дать разместить военные базы НАТО на ее территории». 19% полагают, что цель в «изменении политического курса Украины, очищении ее от нацистов». О намерении защитить население ДНР и ЛНР — 18%. 5% опрошенных назвали целью присоединение Украины к России. Сообщая о начале спецоперации, президент Владимир Путин 24 февраля говорил, что таких целей нет.

Респонденты ВЦИОМа также оценили эффективность правительственных мер для снижения негативного эффекта от санкций, наложенных на Россию из-за развернутой спецоперации. 61% опрошенных верит, что они помогут. Скептически настроены 24%, 15% ответить затруднились.

«Санкции почувствовало на себе меньшинство — те, кто планировал выехать за границу или работал в западных компаниях, — отмечает Макаркин. — Да, наблюдается активная закупка продовольствия, но это не похоже на конец 80-х: ассортимент уменьшился, но реального дефицита нет».

ВЦИОМ фиксирует снижение протестных настроений, во всяком случае желая выйти на митинг. На вопрос о том, «вероятны ли в вашем населенном пункте массовые акции протеста против падения уровня жизни, несправедливых действий властей, в защиту своих прав и свобод» (стандартная формулировка социологов), утвердительно ответили лишь 18%. В марте 2021 г. такую возможность допускали 28% россиян. Готовы принять участие в акциях, согласно ВЦИОМу, лишь 10% (в марте 2021 г. — 16%).

Опросы показывают «ровно то, что люди готовы говорить о себе публично», отмечает социолог Денис Волков.

Ведомости

Роскомнадзор ограничил доступ к интернет-сервису News.Google

Доступ к интернет-сервису News.Google ограничен на территории России за обеспечение доступа к материалам, содержащим недостоверную информацию о ходе специальной военной операции на Украине. Об этом сообщили в среду в пресс-службе Роскомнадзора в ответ на запрос ТАСС.

"На основании требования Генеральной прокуратуры России Роскомнадзор ограничил доступ к интернет-сервису News.Google на территории страны. Упомянутый американский новостной интернет-ресурс обеспечивал доступ к многочисленным публикациям и материалам, содержащим недостоверную общественно значимую информацию о ходе специальной военной операции на территории Украины", - указано в сообщении.

Российское законодательство предусматривает уголовную ответственность за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ, напомнили в Роскомнадзоре.

ТАСС

В России заблокирован сайт магазина приложений Google Play. Но мобильное приложение работает

Как оказалось, одной блокировкой Новостей Google дело не ограничилось: в России также заблокирован сайт магазина приложений Google Play. Официально об этом ничего не сообщается, и пока ни news.google.com, ни play.google.com не внесены в реестр ресурсов с ограниченным доступом. Тем не менее Globalcheck говорит о нулевой доступности web-ресурса.

Несмотря на блокировку сайта, мобильное приложение Google Play работает – программы можно скачать и обновить. Возможно, какие-то комментарии о блокировках ресурсов Google появятся сегодня днем.

Напомним, пару дней тому назад Google начала вывозить работников московского офиса (тех, кто был согласен на переезд) из страны на фоне нарастающей напряженности с властями и ожиданий блокировки YouTube в России.

VC.ru

В Совфеде рассказали, что почти 96 тыс. работников находятся в простое

Почти 96 тыс. работников после ухода ряда иностранных компаний из России находятся в простое, сообщила в среду вице-спикер Совета Федерации Галина Карелова на заседании палаты.

"По данным ежедневного оперативного мониторинга в сфере занятости, на 21 марта текущего года 36 765 организаций с общей численностью 8,4 млн человек заявили об изменении режимов занятости работников, в простое находится 95 865 человек. Наибольшая численность отмечается в Москве, Самарской, Калужской областях, Санкт-Петербурге", - сказала Карелова, добавив, что ряд иностранных компаний прекратили или прекращают работу в РФ. "В этих условиях важно принимать оперативные меры", - подчеркнула она.

По словам Кареловой, перенастройка механизмов на рынке труда уже началась как на федеральном, так и на региональном уровнях.

Как подчеркнула вице-спикер, правительство расширяет действующие и разрабатывает новые меры поддержки, которые охватят более 600 тыс. человек, на поддержку рынка труда из резервного фонда выделено более 39 млрд рублей. "Большая часть суммы пойдет на создание временных рабочих мест для граждан под риском увольнения и организацию общественных работ", - сказала Карелова.

Она добавила, что горячая линия Роструда перешла на усиленный режим работы, она работает круглосуточно и без выходных.

TACC

За две недели россияне скупили в аптеках месячный запас лекарств

За две недели после начала специальной операции на Украине – с 28 февраля по 13 марта – россияне купили в аптеках 270,5 млн упаковок лекарств на сумму 98,6 млрд руб., подсчитали для «Ведомостей» в аналитической компании DSM Group (данные по продажам обновляются с задержкой в несколько недель, это самые последние доступные цифры). Это практически сопоставимо с продажами за весь январь 2022 г. в натуральном и денежном выражении: тогда жители страны купили 288 млн упаковок за 100 млрд руб.

Причем половина проданных аптеками упаковок с 28 февраля по 13 марта были иностранные, а половина – российские.

Ведомости

Производство продовольствия в РФ в феврале выросло на 3,9% - Росстат

Производство пищевых продуктов в РФ в феврале 2022 года выросло на 3,9% по сравнению с февралем 2021 года и на 2% по сравнению с январем 2022 года, свидетельствуют данные Федеральной службы госстатистики (Росстата). По сравнению с предыдущим месяцем динамика роста в годовом выражении замедлилась (в январе производство пищевых продуктов в РФ увеличилось на 5% год к году). За два месяца рост составил 4,5%.

По данным Росстата, в феврале производство мяса (кроме мяса птицы) в РФ увеличилось на 7,2% в годовом выражении, до 253 тыс. тонн, в январе-феврале - на 5%, до 496 тыс. тонн. Выпуск мяса домашней птицы повысился на 9,8% и на 9,1% (до 797 тыс. тонн) соответственно.

Производство мясных консервов в феврале выросло на 16,9%, за два месяца - на 17,3%, до 95,3 млн условных банок. Производство мясных полуфабрикатов увеличилось на 0,6% в феврале, а по итогам января-февраля сократилось на 0,4%, до 665 тыс. тонн. Выпуск

колбасных изделий в прошлом месяце снизился на 5,3%, в январе-феврале - на 5,5%, до 339 тыс. тонн.

Производство переработанной и консервированной рыбы, ракообразных и моллюсков в феврале выросло на 6,3%, за два месяца - на 2,1%, до 627 тыс. тонн.

Выпуск нерафинированного подсолнечного масла в феврале увеличился на 1,2%, до 511 тыс. тонн, в январе-феврале - сократился на 1,2%, до 1 млн тонн. Выпуск рафинированного подсолнечного масла в прошлом месяце подскочил на 20,2%, до 199 тыс. тонн.

Производство молока (кроме сухого) в феврале выросло на 3,9%, до 457 тыс. тонн, за два месяца - на 3,5%, до 942 тыс. тонн. Выпуск сливочного масла в феврале вырос на 6,5%, до 21,2 тыс. тонн, в январе-феврале - на 7,4%, до 43,6 тыс. тонн, сыров - на 2,4% (до 46,7 тыс. тонн) и на 6% (до 97 тыс. тонн) соответственно.

Производство пшеничной и пшенично-ржаной муки в феврале увеличилось на 7,2%, до 670 тыс. тонн, за два месяца - на 10,5%, до 1,3 млн тонн.

Выпуск круп в феврале вырос на 18,4% (за два месяца - на 19,1%, до 271 тыс. тонн). Производство риса в прошлом месяце увеличилось на 23,6%, до 47,4 тыс. тонн, гречки - на 26,1%, до 40,8 тыс. тонн.

Производство хлебобулочных изделий недлительного хранения в феврале сократилось на 3,9%, до 386 тыс. тонн, за два месяца - на 2,9%, до 800 тыс. тонн.

Выпуск консервов для детского питания на фруктовой и фруктово-овощной основе, а также соковой и фруктово-овощной продукции детского питания в феврале сократился на 1,9%. В январе-феврале производство выросло на 6,2%, до 637 млн условных банок.

Производство биологически активных добавок к пище в феврале подскочило на 31,1%, за два месяца их производство выросло на 15,6%, до 2,7 тыс. тонн.

ИА "Финмаркет"

Исследование показало, что спрос на карты "Мир" в марте вырос втрое

Спрос россиян в марте на платежные карты "Мир" на фоне приостановки работы в стране платежных систем Visa и Mastercard взлетел втрое по сравнению с прошлогодним уровнем, при этом все чаще оформляется цифровой вариант карты. Об этом сообщается в исследовании Росбанка, которое имеется в распоряжении РИА Новости.

"Спрос на дебетовые карты "Мир" за январь-март 2022 года увеличился по сравнению с аналогичным периодом 2021 года в 2,4 раза. При этом продажи за неполный март 2022 года уже показывают рекордный трехкратный рост по сравнению с показателями за этот же месяц 2021 года", — отметили в банке.

По оценкам аналитиков, с начала февраля 2022 года оформление дебетовых карт "Мир" было довольно стабильным вплоть до марта. Однако на фоне заявлений компании Apple об ограничении доступа к некоторым сервисам, а также решений Mastercard и Visa относительно карт своих платежных систем спрос на карты "Мир" стал пиковым — в процентах прирост составил 427%.

Одновременно все больше пользователей доверяют цифровым картам "Мир". Если изначально процент оформления таких карт был незначительным, то сейчас с каждым днем их доля растет. В январе она составляла 13% от общего объема, а в марте — уже 44,5%. За две недели марта количество цифровых карт выросло в 5,5 раза по сравнению с февралем 2022 года, поделились данными в Росбанке.

За два последних месяца больше всего карт "Мир" оформили жители Москвы, Приморского края, Хабаровского края, Якутии, Красноярского края.

ПРАЙМ

6. Разное

Россия меняет мировую повестку...

24 марта 2022 года "цивилизованный" запад решил экстренно собраться в Брюсселе и обсудить сложившееся положение на Украине. Экстренность момента доказывает тот факт,

что в одну кучу они собрали саммит НАТО, саммит Европейского совета и заседание глав стран G7. Как теперь сообщает пресса, Байден уже в пути.

Западные СМИ изо дня в день внушают всему миру мысль о том, что российская армия завязла на Украине, воюет на последнем издыхании, без подвоза продуктов, снарядов и теплого белья. Это в то время, как украинская армия, на фоне активного сопротивления контратакует, уничтожая сотнями российские танки и самолеты. И по их данным, 24-25 марта должен произойти коренной перелом, и украинцы перейдут в наступление и начнут освобождение страны.

При этом Германия, Канада и Британия уже говорят о том, что летального оружия для помощи украинской армии у них больше нет.

Но реальные западные военные аналитики и специалисты понимают, что на самом деле происходит на полях сражений. Отдельно ими отмечается методичность, с которой российская армия уничтожает националистические батальоны и части ВСУ. Они понимают, что как только будет денацифицирована 76-тысячная группировка нацистов под Донецком, демилитаризация Украины пойдет очень быстрыми темпами. И пойдет она до самых западных границ Украины, то есть до восточных рубежей Евросоюза.

Отсюда и экстренность мероприятия в Брюсселе. Что делать с Западной Украиной, как долго помогать Зеленскому, слать ли на Украину еще оружие и как дальше выстраивать отношения с Россией? Вернее, какие еще санкции ввести против России, чтобы она, наконец уже, рухнула. Западный экономический блицкриг против России очевидно не удался. Уже введенные против Москвы санкции больно бьют по самим инициаторам санкций, но не приносят очевидных результатов.

Всё это западные лидеры собирались обсуждать завтра. Но...

В Москве придерживаются несколько другого мнения. И завтра товарищам в Брюсселе придется обсуждать совсем другие вопросы. Президент Владимир Путин заочно им изменил повестку дня. Теперь для западных стран будет актуален совсем иной вопрос. Вопрос, который они даже в самом дурном похмельном бреду не могли бы себе представить - где и по какому курсу можно купить рубли?...

Когда Байден уже был в самолете, раздался знакомый всем голос: "Мною принято решение в самое короткое время реализовать комплекс мер по переводу оплаты — начнем с этого — нашего природного газа, поставляемого в так называемые недружественные страны, за российские рубли". "Россия откажется в сделках по газу от скомпрометировавших себя валют", - сказал президент России В.В. Путин.

Так что завтра лидерам западных стран будет, чем заняться на экстренном саммите. Правда, круг решаемых вопросов сильно изменится.

А ведь еще утром советник Байдена Салливан заносчиво говорил: "Россия должна продолжать поставлять нефть в демократические страны, но её получатели не должны за неё платить".

"Что касается природного газа и нефти, то не стоит вводить ответные меры на эмоциях. Всему свое время. Надо просто подождать, пока у них и без нашего вмешательства растут цены буквально на всё. А затем... А затем начать продавать продовольствие, энергоресурсы, удобрения, металлы, химию, уран и всё прочее, что они раньше покупали и без чего они не смогут обойтись, но за рубли. За рубли, непривязанные ни к евро, ни к доллару"... Так заканчивалась наша статья 14 марта 2022 года.

Сегодня хочется закончить тем, что после заявления президента России газ в Европе опять вырос до 1500 долларов, нефть перевалила за 120, а доллар опустился ниже 95.

Россия сегодня проводит операцию не только по денацификации и демилитаризации Украины, но и по национализации и суверенизации самой России и дедолларизации мировой экономики...

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 24.03.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	103,16	▼ 0, 91
EUR	113,26	▼ 1, 52

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 24 марта	Завтра, пт, 25 марта				Сб, 26 марта				Вс, 27 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм													*	*
Температура, °C	-11	-9	-13	-12	-10	-9	-10	-7	-7	-7	-7	-10	-8	-8
Ощущается как, °C	-22	-19	-24	-22	-21	-19	-20	-17	-17	-16	-14	-16	-13	-14
Давление, мм рт. ст.	746	748	749	750	750	750	749	746	744	744	745	746	748	751
Ветер: скорость, м/с	10	10	9	9	12	11	10	11	12	9	6	4	3	4
порывы, м/с	14	14	13	12	16	17	14	16	17	14	10	7		
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	В	В	Ю-В	Ю